

身份证明失管,自己也要担责

古城乡的卢某因盲目将户口簿借给他人,被罚款500元

□记者 自豪 通讯员 贵欣 淑英

卢某的身份信息被别人利用了,警方作出了对其罚款500元的决定。冤否?不冤!

24日9时许,古城乡小营村的卢某来到古城派出所办理二代身份证,但户籍民警发现卢某的二代证3月1日已办。经询问,卢某承认他的户口簿曾被亲戚梁某借

用。经查,该乡24岁的刘某准备近期出国务工,因年龄稍大不符合务工人员要求,就委托亲戚梁某帮忙找一个年龄较小的人的户口簿办理出国护照。梁某随后将亲戚卢某的户口簿交给刘某。3月1日,刘某拿着卢某的户口簿办理了二代证,又拿着这张身份证办理了出国护照。

3月24日,刘某在家中被抓

获,被处以拘留10日、罚款2000元的处罚;卢某和梁某各被处以500元罚款。办案民警说:“身份证、户口簿是个人的身份证明,要妥善保管。因管理不善而造成后果,本人要承担失管责任。”

办案民警同时承认,自身户籍管理工作存在漏洞,将以此案为教训,严格信息审核。

五个信息亭 服务八方客

分别设在火车站、郑西高铁龙门站、飞机场、连霍高速洛阳站、二广高速关林站

□记者 李江涛

从4月1日起,我市将在火车站、郑西高铁龙门站、飞机

场、连霍高速洛阳站、二广高速关林站各设立一个旅游信息服务亭。

这里的工作人员包括专业导

游及大学生志愿者,他们将为游客提供旅游咨询、发放洛阳旅游指南和为大型旅游团队带路等服务。

大白天,阳台上翻进一个人!

□见习记者 李岚

27日,家住老城的朱先生家里来了一个“不速之客”。

当日10时许,朱先生出门办事,侄子一人在家。10时30分许,朱先生的手机响了:“你快回来看看吧,阳台上翻进来一个人!”朱先生赶紧回家,侄子说,刚才突然

听到阳台上响动,打开阳台门一看,居然站着一个年轻人。

朱先生的侄子正要吆喝,对方说话了:“兄弟别喊,我是住在你家隔壁的邻居,家里全是坏人,房门又打不开,我想从你家逃出去!”“你家全是坏人?”还没等朱先生的侄子把话说完,对方“噌噌”两下,又原路返回了。

“不可能!”听完侄子的讲述,朱先生来到隔壁敲门询问,可敲了半天却无人应答。朱先生立刻拨打110报警。警察调查得知,朱先生家的隔壁藏着一个传销窝点,而从窗户翻进他家的年轻人确是急于逃脱的求救者。目前,该男子已被警方解救出来。



这里“春色”也迷人

踩着优雅的猫步,带着迷人的笑容……27日,洛阳第九届名车展“金冠眼镜杯”汽车模特大赛在万达广场拉开帷幕,100余名美女在T型台上展示了自己的风采。暖暖的春日里,香车、美女让观众过足了眼瘾。记者 赵朝军 摄



喜报

热烈祝贺美的空调27日~28日豫西地区销售突破8万套!
美的空调销售总量,一级节能空调、变频空调销量遥遥领先!

美的空调紧急致歉消费者

尊敬的广大消费者朋友:

为庆祝美的成功入选世界品牌500强,力争2010年实现全球销售突破1100亿元的目标,美的空调于3月27日~28日开展了“万人空巷抢购美的”的大型促销活动,真诚回报广大消费者。从豫西地区各主要空调卖场反馈的销售情况来看,仅3月27日、3月28日两天,豫西地区美的空调的零售总量已超过8万套,特别是一级节能空调、变频空调的销量占比达到68%以上,广大消费者对此次活动的热捧程度超过我们的想象,这也成为了对某些品牌之前言论的最大讽刺。活动之前,我们虽然做好了货源等各方面的充分准备,但是面对如此巨大的井喷销量,还是出现了多数变频空调及一些中高档空调的脱销,致使有部分消费者没有选购到自己喜欢的产品和型号。目前我们已向美的总部打出紧急报告申请货源,美的总部已经开启河南调货、运输特殊通道,已紧急调出90000套运往河南。在此,我们也向部分没有购到高端机器的广大消费者致歉,并诚挚地感谢河南人民给美的空调最大的支持!

同时因为销售井喷,河南部分城市出现安装人员不足的情况,我们已向美的兄弟分部发出紧急请求,截止3月28日晚上九点,美的空调陕西、湖北、河北等兄弟分部共派来9300多名优秀安装工,495名优秀促销员支援河南市场,以满足广大消费者购买以及及时安装的需求!

再次感谢您对美的空调的支持与厚爱!

此致



洛阳美的制冷产品销售有限公司
2010年3月29日

*包括南阳、平顶山、洛阳、三门峡、焦作等城市